Ménerog Xuvreheoric Xratung Tpifg:

INa va Bpovpe t0 péyroto cuvteAeot otatikng TPPNG petalyd §V0 S0oHEVOV EMPAVELDV (TT.).
€VOG CONOTOG KUl TOV SAESOL GTO OO0 OKOVUMA) KavOLpe Ta e&NG: pPeTaTpEmOLPE T pia
EMPAVEWL O KEKAPUEVO EMUTESO KL TNV GVACT|KOVOULUE Otyd-otyd. TTOUATANE TN GTIYHN| TOV
apyiCer n odioOnon tov copatog. Avt akpifag T oty (Y T CUYKEKPYEVT YOVIn) EQovue
mv gpeavion g péyotng ootk (opwkic) tpiic. Egappolovpe avaivon sopporiag:

IF, = 0}1; -B, =0}Tc = Bx}
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Yo oywopuog cOVTEAEGTN]

2 TATIKH>2 TPIBHX

F =T, g 25> mg = UN,

»To cvomua apykd 1oppomei.

pTepilovpe orpa-oryd 1o pmovkdir pe vepod,
YPNOWOTOUDVTOG EVaV VOpoPorEa.

» Moiig apyioel | oAicOnon, ctapatdpe,
amocuvappoAoyovpe ™ dwtaén ko {uyiloope Eexmpiota
ocodpa-cyowi (nala m2) xai to provkai-vepod (pala mi).

Tm =298 g| &

»H oAioBnon Eexwvaer 6tav 1) kivniplog dvvaun F
(mwov givan wavta iom pe to Papog Tov vepol: F=mig) yivel

ion pe v péyrom otatikn TP mov ackeital oto EVA0:

2F,,=0=>N,=m,g

ot.(max) T,

ot (max) =”Nz

= p

* >mg = um,g = m = wm, =

=M, =282 _ iy
m, 718 g




YIIOAOTTEMOZ LYNTEAEXTH TPIBHE OAIZOHEHE ME ®QTOIYAEX
—S—,

INa v Staén tov TEWPAUATOC PETPapE:
m1=0.303 kg, m2=0.718 kg, S=0.3 m

Omov S 1 aTOCTUCT] TOV PMOTOTVAMV.
To yaprovaxt mov eivar KoAAnpévo oo EVAo £xet

W mAdtog A= 2 cm= 0.02 m kol TEPVAVTOS O TG
} QMTOTVAES, SLOKOTTEL TN SEGUN TOVG YL
m, An=0.0377 sec xon An=0.0227 sec.

‘Etot petppe Tig “ottypaies” taydtnreg diédevong
['1 oV £EVAOV M2 amd TIC 5V0 POTOTVALS:
? ] Ax 0,02

v =—= = 0530 m/s
g At,  0.0377

_ql' o= 02 _ 881 mis

2T A, 0.0227

K Me epappoyij too OMKE yia 1o cbotnua, vroloyilovue
T0v ovvteleoty) TpIfnc oliaBnons petald tov Edlov m2
ka1 Tov dAov Paong.
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OMKE: AK =W, =Ko —Kow =Wy +Wg + Wy, % %1 +Wr =
1 1
2—2—(m1+m2)>§—5(m, +my? =+mlgS—ﬁ§+ﬁg+0+0—TS:>

1 1
= ‘2‘(”‘1 + mz)-)zz _’2‘(’”1 "'mz)-)l2 =+m,gS — um,gS =

1

= 5(0.303 +0.718)0.881° - %(0.303 +0.718)0.530% = +0.303-9.81-0.3— 1-0.718-9.81-0.3 = p =0.302
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